
 

 

Αθήνα,     7.2.2020 
       Α.Π. 11005 

 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ  

ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ 
 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (Ι.Σ.Α.), σύμφωνα με την από  30.1.2020 απόφαση του Διοικητικού του 

Συμβουλίου λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες εναλλακτικών λύσεων για τη συνταξιοδοτική παροχή των 

μελών του, πέραν της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης προτίθεται να διερευνήσει τη δημιουργία Ταμείου 

Επαγγελματικής Ασφάλισης για τα μέλη του.  

Για το λόγο αυτό, καλεί μέσω της παρούσας πρόσκλησης, ενδιαφερόμενους φορείς ή επιστήμονες που 

είναι εξειδικευμένοι σε θέματα κοινωνικής ασφάλισης και ειδικότερα σε θέματα ίδρυσης επαγγελματικού 

ταμείου, να καταθέσουν τις σχετικές προτάσεις τους, αναφορικά με το έργο που απαιτείται και τα στάδια 

αυτού, αναφέροντας παράλληλα και την αμοιβή τους για κάθε στάδιο της διαδικασίας. 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών δεν αναλαμβάνει δέσμευση ή υποχρέωση με την παρούσα πρόσκληση 

ενδιαφέροντος έναντι οποιοσδήποτε τρίτου ή τρίτων που θα υποβάλλουν αιτήσεις για την ανάληψη έργου 

και επιφυλάσσεται να λάβει ελεύθερα τις αποφάσεις του, με αποκλειστικό γνώμονα και προκειμένου να 

διαφυλάξει την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των αναγκών του, σύμφωνα με την άποψη του ΔΣ του Ι.Σ.Α. 

Σε ουδεμία περίπτωση γεννάται οποιοδήποτε δικαίωμα υπέρ των υπολοίπων υποψηφίων που μετέχουν 

στην πρόσκληση για αποζημίωση, ή άλλη ικανοποίηση εις βάρος του  Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. 

Η αρμόδια επιτροπή, μπορεί να καλέσει τους ενδιαφερομένους σε προσωπική συνέντευξη, εφόσον το 

κρίνει.  

Κάθε θέμα που θα ανακύψει θα λύνεται από την αρμόδια Επιτροπή του ΙΣΑ και το Δ.Σ. του Ι.Σ.Α. 

 

Προσφορές, στις οποίες θα συμπεριλαμβάνεται και κάθε στοιχείο από το οποίο θα αποδεικνύεται η 

ενασχόληση του ενδιαφερομένου με τα θέματα επαγγελματικού ταμείου θα γίνονται δεκτές από την 

10.2.2020 μέχρι τη 20.2.2020 στα γραφεία του Ι.Σ.Α., Σεβαστουπόλεως αρ. 113 Αθήνα, ή μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση isathens1@isathens.gr. Για τυχόν διευκρινήσεις καλέστε στο 

2130117305 (κ. Θ. Μπαρμπούρη) ή στο 2130117317 (κ. Ε. Παπαευαγγέλου).  

 

mailto:isathens1@isathens.gr


Η πρόσκληση ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  
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